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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 UÇAN KIZIM KOLİK

 2  6 KIRMATRA KOLİK

 5  2 KING AYHAN SAĞRININ SAĞ ÜST TARAFINDA APSE

 6  2 DELİ VAHŞİ ÖN AYAKLARDA KOTERİZASYON

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  4 İŞTAR MERT GÖKALP 

ARSLAN

TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
ERCAN ÇANKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  3 KALK GİDELİM RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK MEHMET ÇİZİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



1 Numarada kayıtlı BİNDALHAN isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA start çıkışı dışa doğru hamle yaparak dışındaki ata fazla 

yanaşarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 Numarada kayıtlı ŞEF COZIF isimli atın jokeyi Mehmet KAYA start çıkışı içe doğru hamle yaparak içindeki ata fazla yaklaşarak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı VEZİRKAN isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT ata kullandığı aksesuar ve diğer malzemelerin 

renginin, At Sahibi adına tescil edilmiş renk, şekil ve nitelikleri taşıyan formaya uymamasından dolayı, Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 31 

Maddesinin üçüncü fıkrası ve 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR CEZASI ile ve ayrıca 613 TL PARA 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 Numarada kayıtlı BAVER KIZI isimli atın jokeyi Mehmet ŞAKİR son virajda içe doğru kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR CEZASI ile ve ayrıca 

613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 Numarada kayıtlı HAYIRLI KIZ'ın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışı içe doğru kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

 

6 Numarada kayıtlı SEVİNSEVİL isimli atın jokeyi Mustafa Kemal KUMBASAR start çıkışı dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince İHTAR CEZASI ile ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

9 Numarada kayıtlı BİR MATRA isimli atın jokeyi Hakan YILDIZ start çıkışı iç kulvardan dış kulvara doğru hafif kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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3 Numarada kayıtlı EFELERİN EFESİ isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK start çıkışı iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı İŞTAR isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA start çıkışından sonra dış kulvardan iç kulvara doğru hatalı kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince İHTAR CEZASI ile ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 Numarada kayıtlı Aydem Sultan jokeyi Harun ÇANAKÇI son düzlükte içe doğru hafif kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 Numarada kayıtlı AFRİKAANDER isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK son düzlükte dış kulvardan iç kulvara doğru hafif kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 Numarada kayıtlı ALDERAMİN isimli atın antrenörü Beyda TANRIKULU koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda 2 Numarada kayıtlı ALDERAMİN isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel oluşmadığından 

protestonun REDDİNE oy birliği ile karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7

4 Numarada kayıtlı KING ARBEN isimli at start çıkışı koşuya başlamayarak koşuya adapte olmadığından, atın antranörü Abdullah 

KIZILYAMAÇ'a, atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

3 Numarada kayıtlı SİN isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN son düzlükte önce içe sonra dışa doğru hafif kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu


